
Rapport: Lederundersøgelsen om tro 2017 
 

Lederundersøgelsen om tro blev sat i gang via google-analyser og link i nyhedsbrev og på de sociale medier 

i januar 2017. Undersøgelsen kørte fra 6.januar til 22. februar 2017. En opgørelse over hovedresultaterne 

ses nedenfor.  

Nøgletal: 400 besvarelser  

1. del: Information om ledere der har svaret 
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NB: Flere aldersgrupper kunne vælges.  

2. del Tro og Kristendom i FDF 
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3. del Din personlige oplevelse med tro i din FDF-hverdag 
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Hvordan ville du kunne blive bedre rustet til at tale om tro eller lave forkyndelse? 

 

Hvordan kan FDFs udvalg for tro hjælpe dig og din kreds med bedre eller mere forkyndelse? 

ved ikke 26 

ugenlige andagter 11 

ingenting 6 

mere alm./nutidig 12 

tankestarter 8 

korte forkyndelser 8 

kurser 28 

bøger 4 

kom forbi til lederaften 9 

 andagter til ledermøder 1 

moduler på seniorkurser 2 

materiale specielt til de små 5 

korte andagter 18 

materiale  45 

hjælp til at gøre det mere 
spændende 

2 

inspiration til ledersnakke 1 

mere filosofi 1 

materiale til pilte og væbnere 3 

materiale til de store 4 

inspiration fra andre kredse 2 

ikke et behov 2 

materiale til ledersamtaler 3 

aktiviter og andagter 8 
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4. del Lederens personlige tro 

 



 

 


